

UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/AC.96/708(Part I)/Corr.1  
22 September 1988

Original: ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE  
HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Thirty-ninth session

UNHCR ACTIVITIES FINANCED BY VOLUNTARY FUNDS:  
REPORT FOR 1987-1988 AND PROPOSED PROGRAMMES  
AND BUDGET FOR 1989

Part I. Africa

Corrigendum

1. Page 72

Estimated population, "(mid-84)" to be replaced by "(mid-86)"

2. Page 119 paragraph 1.21.13.

The last three sentences are replaced by the following: In 1989, increased amounts are requested for care and maintenance projects for nine countries and one project covering seven countries in the region in order to continue promoting self-sufficiency through finding or creating jobs, setting up small-scale enterprises and by providing vocational training for a large number of refugees. This allocation also covers supplementary aid for needy refugees, running costs of counselling services and assistance to handicapped refugees.